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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄- ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ –ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 
 
 
Οι παρακάτω όροι είναι απαράβατοι, ισχύουν για όλα τα προς προµήθεια είδη και η µη 

συµµόρφωση έστω και µε ένα από αυτούς θα έχει σαν συνέπεια τον αποκλεισµό των 

προσφορών. 

• Στην τιµή προσφοράς του προµηθευτή συµπεριλαµβάνεται και το κόστος µεταφοράς 

και εγκατάστασης των ειδών στους τόπους που αναφέρονται στον συνηµµένο πίνακα 

(Παράρτηµα Γ΄). 

• Ο ανάδοχος υποχρεούται στην ενηµέρωση - επίδειξη του προσωπικού που θα του 

υποδειχθεί από την Σχολική Μονάδα. 

o • Ο εξοπλισµός θα πρέπει να είναι σύµφωνος µε τα πρότυπα της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης (EN – European Norms), να φέρει το σήµα CE όπου 

απαιτείται από τις τεχνικές προδιαγραφές, καθώς και να διαθέτει το 

αντίστοιχο πιστοποιητικό (δήλωση συµµόρφωσης CE). Επί πλέον πρέπει να 

πληροί όλες τις προδιαγραφές ασφάλειας και υγείας, σύµφωνα µε την 

ισχύουσα Ελληνική Νοµοθεσία.  

• Όπου, στα κείµενα των τεχνικών προδιαγραφών, υπάρχει αναφορά σηµάτων, 

διπλωµάτων ευρεσιτεχνίας ή τύπων, καθώς και η αναφορά ορισµένης παραγωγής ή 

προέλευσης, νοείται και το «ή το ισοδύναµό τους» 
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ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΑΥΤΟΝΟΜΗΣ ∆ΙΑΒΙΩΣΗΣ 
 
 

ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΡΟΥΧΩΝ (Κωδικός: 199) 
 
To πλυντήριο θα έχει ανοξείδωτο κυψελωτό κάδο για ελάχιστη χωρητικότητα  
6kg και ελάχιστη ονοµαστική ισχύ 2,3 kW. Η διάµετρος της πόρτας του θα 
είναι 30cm και το άνοιγµά της 180°. Θα έχει προγράµµατα λειτουργίας για 
όλες τις κατηγορίες ρούχων, δηλαδή βαµβακερά, ευαίσθητα, συνθετικά, 
σκούρα, τζην, πουκάµισα, µάλλινα, παπλώµατα, µαξιλάρια, κουρτίνες. Θα 
διαθέτει, επίσης, πρόγραµµα γρήγορου πλυσίµατος καθηµερινής χρήσης, 
πρόπλυσης, ξεβγάλµατος-στύψιµου. Θα έχει σύστηµα αυτόµατου ζύγισµατος 
των ρούχων. Θα έχει περιστρεφόµενο επιλογέα προγραµµάτων πλύσης και 
θερµοκρασίας. Η ενεργειακή κλάση της συσκευής θα είναι τουλάχιστον Α+. Οι 
ενδεικτικές διαστάσεις του πλυντηρίου θα είναι 85X60X60 cm 
(ύψοςΧπλάτοςΧβάθος). 
 
ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟ (Κωδικός: 200) 
 
Θα έχει ονοµαστική ισχύ τουλάχιστον 2.8kW. Θα έχει ενεργειακή κλάση 
τουλάχιστον Β και χωρητικότητα 7kg. Θα έχει ενδεικτική λυχνία για την εξέλιξη 
του προγράµµατος. Θα διαθέτει προγράµµατα για όλες τις κατηγορίες ρούχων 
και επιπλέον πρόγραµµα προστασίας τους από το τσαλάκωµα. Θα λειτουργεί, 
επίσης, µε συµπύκνωση ατµών.  Ενδεικτικές ∆ιαστάσεις: 
600x630mmx670mm.(ΠxΒxΥ) 
 
 
ΤΟΣΤΙΕΡΑ (Κωδικός: 201) 
 
Θα έχει ισχύ 1700 W. Θα έχει αντικολλητικές, αποσπώµενες πλάκες, 
ρυθµιζόµενο θερµοστάτη, τουλάχιστον 3 θέσεις ψησίµατος και χωρητικότητα 
τεσσάρων θέσεων τοστ. 
 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΑΤΜΟΣΙ∆ΕΡΟ (Κωδικός: 202) 
 
H ονοµαστική ισχύς του θα είναι τουλάχιστον 2200 W. Θα έχει ρυθµιζόµενη 
ροή ατµού 0-35g/min και εκτόξευση έξτρα ατµού 90 g/min. Θα φέρει 
ανοξείδωτη ή κεραµική πλάκα. Θα έχει κάθετη  εκτόξευση ατµού. Θα διαθέτει 
σύστηµα drip stop (σύστηµα αποφυγής σταξίµατος όταν το σίδερο δεν έχει 
ζεσταθεί καλά). Θα έχει µόνιµο αντιαλκαλικό φίλτρο και σύστηµα αυτόµατου 
καθαρισµού.  
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ΣΙ∆ΕΡΩΣΤΡΑ (Κωδικός: 203) 
 
Θα έχει ειδική επιφάνεια σιδερώµατος µε πλέγµα, για τη σωστή κυκλοφορία 
του ατµού, διαστάσεων τουλάχιστον 120 x 40 cm.΄και µε ρυθµιζόµενο ύψος 
τουλάχιστον από 68-90cm. Θα έχει θέση τοποθέτησης για απλά σίδερα. Θα 
φέρει µεταλλικά αντιολισθητικά πέλµατα. 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΣΚΟΥΠΑ (Κωδικός: 204) 
 
Θα έχει ονοµαστική ισχύ τουλάχιστον 2200 W και ωφέλιµη χωρητικότητα 
σακούλας φίλτρου 4.5 lt. Θα φέρει ανοξείδωτο τηλεσκοπικό σωλήνα. Θα έχει 
περιστρεφόµενο διακόπτη ρύθµισης ισχύος, ενδειξη αλλαγής σακούλας και  
φίλτρου και αυτόµατο τύλιγµα καλωδίου. Θα κινείται µε 3 ή 4 περιστρεφόµενες 
ρόδες και η ακτίνα κίνησής της θα είναι τουλάχιστον 10m. Θα φέρει τα 
παρακάτω 3 εξαρτήµατα ενσωµατωµένα στη συσκευή: ρύγχος, ακροφύσιο για 
ταπετσαρίες, βούρτσα. 
 
ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΠΙΑΤΩΝ (Κωδικός: 205) 
 
Θα έχει ελάχιστη ονοµαστική ισχύ 2.300W, τάση λειτουργίας 220-240V, 
συχνότητα 50Hz. Το υλικό του κάδου θα είναι ανοξείδωτο/polinox. Θα έχει 
χωρητικότητα τουλάχιστον για δώδεκα (12) σερβίτσια. Θα έχει τουλάχιστον 
πέντε (5) προγράµµατα λειτουργίας, εντατικό, αυτόµατο, οικονοµικό, γρήγορο, 
πρόπλυση καθώς και πρόγραµµα πλύσης µε µισό φορτίο, half load. H 
επιλογή των προγραµµάτων θα γίνεται µε περιστροφικό διακόπτη. Θα 
διαθέτει σύστηµα προστασίας κατά των διαρροών µε τριπλή προστασία 
νερού. Το επάνω καλάθι θα είναι ρυθµιζόµενο και θα έχει ελάχιστο µέγιστο 
φορτίο 26cm ενώ το κάτω 30. Θα έχει ενδεικτικές λυχνίες εξέλιξης του 
προγράµµατος ή ένδειξης υπολειπόµενου χρόνου, άλατος και λαµπρυντικού. 
Θα διαθέτει σύστηµα αποσκλήρυνσης του νερού, µε µέγιστη αποδεκτή 
σκληρότητα νερού τουλάχιστον 35o DH. Θα φέρει αυτοκαθαριζόµενο φίλτρο. 
Η ενεργειακή κλάση της συσκευής θα είναι τουλάχιστον Α, και η απόδοση 
πλυσίµατος και στεγνώµατος Α. Οι ενδεικτικές διαστάσεις του πλυντηρίου θα 
είναι 85X60X60 cm (ύψος Χ πλάτος Χ βάθος). 
 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΩΝ (Κωδικός: 206) 
 
Η ελάχιστη ονοµαστική ισχύς εξόδου των µικροκυµάτων θα είναι 700 W και η 
ελάχιστη χωρητικότητα του φούρνου 20lt. Θα έχει σύστηµα οµοιόµορφης 
διανοµής των µικροκυµάτων. Θα έχει αυτόµατα προγράµµατα για ζέσταµα και 
γρήγορη απόψυξη. Η επιλογή των προγραµµάτων θα γίνεται µε 
περιστροφικούς διακόπτες και το άνοιγµα της πόρτας µε πλήκτρο. Θα έχει 
ηχητική ειδοποίηση µετά την ολοκλήρωση της λειτουργίας του. Το σύστηµα 
διανοµής των µικροκυµάτων θα είναι µε περιστρεφόµενη επιφάνεια. Οι 



 

 6 

ενδεικτικές διαστάσεις του φούρνου θα είναι 49 X 28 X 37 cm (ύψος Χ πλάτος 
Χ βάθος). 
 
ΠΟΛΥΜΙΞΕΡ MULTI (ΒLENDER) - (Κωδικός: 207) 
 
Θα έχει ονοµαστική ισχύ τουλάχιστον 400 W και χωρητικότητα κανάτας 
500ml. Θα έχει τουλάχιστον δύο ταχύτητες λειτουργίας. Θα φέρει κοπτήριο για 
ξηρούς καρπούς και θρυµµατισµό πάγου. 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ ΕΜΑΓΙΕ (Κωδικός: 209) 
 
H ηλεκτρική κουζίνα θα έχει τέσσερις (4) εστίες, µε εµαγιέ βάση, από τις 
οποίες η µία (1) θα είναι για καφέ και η µία (1), τουλάχιστον, ταχείας 
θέρµανσης. Οι εστίες θα έχουν ελάχιστη ηλεκτρική ισχύ 2, 2, 1 και 0.45kW. Ο 
φούρνος θα έχει τουλάχιστον τις εξής έξη (6) λειτουργίες: αντιστάσεις πάνω-
κάτω, αντίσταση πάνω, αντίσταση κάτω, αέρας, αέρας µε grill, grill. H καθαρή 
χωρητικότητα του φούρνου θα είναι τουλάχιστον 55 lt. Ο φούρνος θα φέρει 
διπλό κρύσταλλο. Οι εστίες και ο φούρνος θα φέρουν ενδεικτικές λυχνίες 
λειτουργίας. Η κουζίνα θα διαθέτει συρτάρι αποθήκευσης σκευών, σύστηµα 
αυτοκαθαρισµού και ηλεκτρονικό ρολόι - προγραµµατιστή. Μαζί µε την 
κουζίνα θα προσφέρεται και ο παρακάτω εξοπλισµός: ένα (1) ταψί βαθύ 
εµαγιέ, ένα (1) ρηχό ταψί αλουµινίου και δύο σχάρες. Η ενεργειακή κλάση της 
κουζίνας θα είναι Α. Οι ενδεικτικές διαστάσεις της κουζίνας θα είναι 85 X 60 X 
60 cm (ύψος Χ πλάτος Χ βάθος). 
 
ΨΥΓΕΙΟ (Κωδικός: 210) 
 
To ψυγείο θα είναι δίπορτο, µε κάθετες χειρολαβές, ψυκτικής τεχνολογίας full 
no frost. Θα έχει ελάχιστη ονοµαστική ισχύ 150W, τάση λειτουργίας 220-240V, 
συχνότητα 50Hz. Η ελάχιστη συνολική καθαρή χωρητικότητά του θα είναι 370 
lt και η κατάψυξή του θα είναι 4 αστέρων. Θα έχει σύστηµα multi airflow για 
οµοιόµορφη κατανοµή της ψύξης στη συντήρηση και την κατάψυξη. Θα είναι 
προδιαγεγραµµένο για αντιβακτηριδιακή προστασία. Η ελάχιστη ικανότητα 
κατάψυξής του θα είναι 8kg σε 24 ώρες. Η αυτονοµία του θα είναι τουλάχιστον 
16 ώρες σε περίπτωση διακοπής του ρεύµατος. Θα φέρει τουλάχιστον τρία (3) 
ράφια στην συντήρηση, από τα οποία τα δύο ρυθµιζόµενα, τρία (3) στην 
πόρτα του και θα έχει και ένα (1) για φιάλες. Τα ράφια θα είναι από γυαλί. Ο 
καταψύκτης θα είναι ρυθµιζόµενης θερµοκρασίας, η διαδικασία απόψυξης της 
κατάψυξης θα είναι αυτόµατη και θα υπάρχει ένδειξη της θερµοκρασίας 
ψύξης. Θα φέρει, επίσης, διακόπτη ταχείας κατάψυξης. Θα διαθέτει chiller για 
βέλτιστη συντήρηση κρέατος, πουλερικών και ψαριών. Η ενεργειακή κλάση 
του ψυγείου θα είναι τουλάχιστον Α και η κλιµατική SN-T. Οι ενδεικτικές 
διαστάσεις του ψυγείου θα είναι: 185 X 70 X 65 cm (ύψος Χ πλάτος Χ βάθος).  
 
ΦΡΙΤΕΖΑ (Κωδικός: 215) 
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Θα έχει ελάχιστη ονοµαστική ισχύ 1.9kW και χωρητικότητα τουλάχιστον 2.5lt. 
Θα έχει αποσπώµενο αντικολλητικό κάδο, φίλτρο κατά των οσµών, 
ρυθµιζόµενο θερµοστάτη. 
 
ΑΡΤΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ (Κωδικός: 216) 
Θα έχει ονοµαστική ισχύ τουλάχιστον 480W. Θα έχει δυνατότητα παρασκευής 
τουλάχιστον 900gr ψωµιού, µε τρεις επιλογές  κρούστας. Θα έχει δυνατότητα 
παρασκευής κέικ και µαρµελάδας. Θα διαθέτει χρονοδιακόπτη.   
ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΗΡΑΣ (Κωδικός: 217) 
 
H µέγιστη απορροφητικότητά του θα είναι τουλάχιστον 450m3/h. Θα έχει δύο 
(2) κινητήρες, αθόρυβης λειτουργίας, ονοµαστικής ισχύος τουλάχιστον 
(2x125W), ανοξείδωτο µεταλλικό φίλτρο, εύκολα καθαριζόµενο, διακόπτη δύο 
(2) ταχυτήτων και δύο (2) λυχνίες για φωτισµό. Θα µπορεί να δεχθεί φίλτρο 
ενεργού άνθρακα.   
 
Ενδεικτικές ∆ιαστάσεις: 15 Χ 60 Χ 50 (ΥxΠxΒ) cm. 
 
KAΦΕΤΙΕΡΑ (Κωδικός: 218) 
 
Θα έχει ονοµαστική ισχύ τουλάχιστον 1kW και χωρητικότητα για 10 
τουλάχιστον  φλιτζάνια. Η κανάτα της θα είναι γυάλινη. Θα έχει θερµαινόµενη 
βάση. 
 
ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ (Κωδικός: 219) 
 
Θα έχει ονοµαστική ισχύ τουλάχιστον 2,2 kW και χωρητικότητα τουλάχιστον 
1,5 lt. Θα έχει καλυµµένη αντίσταση, αποσπώµενο φίλτρο νερού και αυτόµατη 
διακοπή λειτουργίας.  
 
ΣΕΣΟΥΑΡ (Κωδικός: 220) 
 
Η ονοµαστική του ισχύς θα είναι τουλάχιστον 2000W. Θα έχει τρεις ρυθµίσεις 
θερµοκρασίας,  δυο  ρυθµίσεις ταχύτητας και κουµπί για κρύο αέρα. Θα φέρει 
στενό στόµιο. 
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ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΚΕΡΑΜΙΚΗΣ (ΑΓΓΕΙΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ) 

 
ΖΥΜΩΤΗΡΙΟ ΠΗΛΟΥ (Κωδικός: 263) 
 
Θα έχει ηλεκτρικό κινητήρα 1,2 kW και παραγωγή 200 kg/h. Θα φέρει 
µανόµετρο για έλεγχο του κενού και αντλία κενού µε κινητήρα 3/4 HP - 220 V. 
Θα φέρει διακόπτη ασφαλείας, παράθυρο µε τζάµι για έλεγχο του νερού, 
χερούλι για την ασφαλή προώθηση του πηλού στους κοχλίες και την αποφυγή 
ατυχηµάτων, σώµα ζυµωτηρίου από χυτό αλουµίνιο, δύο κοχλίες βήµατος 70 
mm X 560cm και αντλία µε λάδι και µανόµετρο πιέσεως.  
 
Ενδεικτικές διαστάσεις: 1250 Χ 510 Χ 600 (MXΠXΥ) mm. 
 
 
 
ΠΥΡΟΠΛΑΚΕΣ (Κωδικός: 268)  
 
Θα είναι πυρίµαχες και θα αντέχουν σε θερµοκρασία έως 1300 0C. Θα είναι 
διαφόρων σχηµάτων και διαστάσεων (παραλληλόγραµµες 70 Χ 40cm, 60 Χ 
33 cm, 52 Χ 38 cm, 45 Χ 35 cm, 40 Χ 40 cm, ηµιστρόγγυλες 67 Χ 16 cm, 53 
Χ16 cm, τρυπητές στο πάχος της πυρόπλακας 30 Χ 45 Χ 38cm, 35 Χ 35 Χ 25 
cm, 35 Χ 40 Χ 38 cm, τρυπητές στην επιφάνεια 43 Χ 30Χ15 cm.  
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ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΥΦΑΝΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΡΑΠΤΙΚΗΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΓΑΖΩΤΙΚΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ (Κωδικός: 296) 
 
Θα είναι 1 βέλονης, αυτολίπαντη γαζωτική µηχανή, ισχύος ½ ΗΡ, 5500 
στροφών, γενικής χρήσεως για ψιλά-µεσαία-χοντρά υφάσµατα. 
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ΕΙ∆ΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΠΑΙ∆ΙΑ ΜΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΌΡΑΣΗΣ 
 
 
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ & ΜΕΓΕΘΥΝΣΗΣ ΟΘΟΝΗΣ (Κωδικός: 335) 
Θα πρέπει να καλύπτει τις ακόλουθες απαιτήσεις: 
 
• Ταυτόχρονη υποστήριξη σύνθεσης φωνής, απεικόνισης σε οθόνη Braille 

και µεγέθυνσης των στοιχείων της οθόνης του υπολογιστή. 

• Υποστήριξη Ελληνικής και Αγγλικής γλώσσας τόσο όσον αφορά τη 
σύνθεση φωνής όσο και την οδήγηση της οθόνης Braille. 

• Αξιοποίηση της κάρτας ήχου του Η/Υ για τη σύνθεση φωνής, έτσι ώστε 
να µην απαιτείται επιπλέον συσκευή σύνθεσης φωνής για Ελληνικά και 
Αγγλικά.  

• Μεγέθυνση των δεδοµένων της οθόνης του υπολογιστή από 1,2 έως 
τουλάχιστον 60 φορές, µε υποστήριξη εξοµάλυνσης των χαρακτήρων για 
καλύτερη απεικόνιση σε υψηλούς βαθµούς µεγέθυνσης. 

• Υποστήριξη της χρήσης πολλαπλών οθονών και να παρέχεται η 
δυνατότητα εναλλακτικών προβολών µεγέθυνσης για µεγαλύτερη 
χρηστικότητα και ευελιξία. 

• Θα πρέπει να χρησιµοποιείται ήδη στον χώρο της εκπαίδευσης στην 
Ελλάδα για τουλάχιστον δύο χρόνια (το ίδιο ή προηγούµενη έκδοση του). 

• Θα πρέπει να υποστηρίζεται χρήση των προγραµµάτων περιήγησης στο 
Internet, (internet explorer και ηλεκτρονικού ταχυδροµείου outlook  
express τουλάχιστον).  

• Όλα τα µηνύµατα και τα κείµενα που εµφανίζει το λογισµικό καθώς και το 
εγχειρίδιο χρήσης να είναι στα Ελληνικά 

 
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΣΥΝΘΕΣΗΣ ΦΩΝΗΣ (Κωδικός: 336) 
 
Θα πρέπει να καλύπτει τις ακόλουθες απαιτήσεις: 
 
• Υποστήριξη της ελληνικής γλώσσας.  

• Συνεργασία µε εφαρµογές των Windows και ειδικότερα µε το λογισµικό 
ανάγνωσης & µεγέθυνσης οθόνης που θα προσφερθεί.  

• Επαρκές λεξικό µε δυνατότητα προσθήκης νέων λέξεων. 

• ∆υνατότητα αναγγελίας από δύο τουλάχιστον φωνές. 
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• Πλήρης υποστήριξη των πρωτοκόλλων Microsoft Speech API version 
4.0 και 5.0 

ΟΘΟΝΗ BRAILLE ( Κωδικός: 337) 
 
Θα πρέπει να καλύπτει τις ακόλουθες απαιτήσεις: 
 
• Ελάχιστος αριθµός χαρακτήρων Braille στην συσκευή να είναι τα 44 

κελιά (χαρακτήρες) 

• Συνεργασία µε το Λογισµικό Ανάγνωσης & Μεγέθυνσης οθόνης που θα 
προσφερθεί, καθώς και υποστήριξη Ελληνικών και Αγγλικών 
χαρακτήρων Braille. 

• ∆υνατότητα και σειριακής και USB σύνδεσης µε τον Η/Υ. 

• Θα πρέπει να υπάρχει τουλάχιστον ένα πλήκτρο αφής ειδικών 
λειτουργιών πάνω από κάθε χαρακτήρα Braille στην συσκευή. 

• Βοηθητικά πλήκτρα πλοήγησης στο εµπρός µέρος της συσκευής 
(τουλάχιστον 2), καθώς και πλήκτρα ειδικών λειτουργιών στη οριζόντια 
επιφάνεια της οθόνης Braille. 

• Προγραµµατιζόµενα πλήκτρα στη οριζόντια επιφάνεια της συσκευής 
(τουλάχιστον 6). 

• Εγχειρίδιο χρήσης στα ελληνικά.  

• Θα πρέπει να διαθέτει αυτόνοµη τροφοδοσία  ή/και να τροφοδοτείται 
µέσω της θύρας USB.  

 
ΕΚΤΥΠΩΤΗΣ BRAILLE ( Κωδικός: 338) 
 
Θα πρέπει να καλύπτει τις ακόλουθες απαιτήσεις: 
 
• ∆υνατότητα αµφίπλευρης εκτύπωσης σε χαρτί  τύπου Α4, βάρους από 

120-180 gsm.  

• ∆υνατότητα φωνητικής αναγγελίας λειτουργιών. 

• Υποστήριξη Αγγλικής και Ελληνικής γραφής Braille 

• Λογισµικό επεξεργασίας και εκτύπωσης κειµένων Braille το οποίο να 
παρέχει την δυνατότητα  δηµιουργίας, µορφοποίησης και απ’ ευθείας 
εκτύπωσης µέσα από περιβάλλον Windows και το οποίο να παρέχεται ή 
να συνιστάται από την εταιρεία κατασκευής του εκτυπωτή.  
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• Υποστήριξη χαρακτήρων και 6 και 8 κουκκίδων Braille. 

• Εγχειρίδιο χρήσης στα ελληνικά 

• Χαρακτήρες ανά γραµµή: 42 

• Ταχύτητα εκτύπωσης: 100cps 

• Επιθυµητό επίπεδο θορύβου: <77db 

• Υποστηριζόµενο πλάτος χαρτιού: 130-297mm και µήκος 120-590mm 

• ∆υνατότητα παράλληλης,  σειριακής, USB σύνδεσης  µε τον Η/Υ,  καθώς 
και δυνατότητα  απευθείας σύνδεσής του σε τοπικό δίκτυο.   

 
ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ BRAILLE ( Κωδικός: 340) 
 
Θα πρέπει να καλύπτει τις ακόλουθες απαιτήσεις: 
 
• Μηχανική γραφοµηχανή κινητής κεφαλής µε δυνατότητα εκτύπωσης 

Braille 6 στιγµών. 

• Μεταλλική στιβαρή κατασκευή 

• ∆υνατότητα φορητότητας - Βάρος µέχρι 4,8 Kg 

• Να µπορεί να τυπώσει µέχρι 25 γραµµές των 42 κελιών (χαρακτήρων) 
σε χαρτί µεγέθους 11" Χ 11½". 

 
ΦΟΡΗΤΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ BRAILLE ( Κωδικός: 341) 
 
Θα πρέπει να καλύπτει τις ακόλουθες απαιτήσεις: 
 
• Πλήρης υποστήριξη Ελληνικού Braille µε φωνητική αναγγελία του 

χαρακτήρα που εισάγει ο χρήστης, καθώς και των πλήκτρων ελέγχου 
στα Ελληνικά. 

• Εσωτερική µνήµη για αποθήκευση αρχείων.  

• ∆υνατότητα εκτύπωσης και σε απλή σελίδα Α4. 

• ∆υνατότητα σύνδεσης µε εξωτερικό εκτυπωτή κειµένου, σύνδεσης 
εξωτερικού πληκτρολογίου PS/2 και δυνατότητα σύνδεσης µε εξωτερική 
οθόνη για απεικόνιση του κειµένου σε µορφή βλεπόντων. 

• Οδηγός λειτουργίας σε ελληνική γλώσσα και σε γλώσσα Braille. 
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• ∆υνατότητα µεταφοράς αρχείων από/προς το PC 

 
ΣΥΣΤΗΜΑ ΜΕΓΕΘΥΝΣΗΣ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΚΥΚΛΩΜΑΤΟΣ CCTV (Κωδικός: 342) 
 
• Η συσκευή να αποτελείται από ένα µια σταθερή µονάδα που 

περιλαµβάνει την κάµερα και ένα πλαίσιο, το οποίο θα µπορεί να κινείται 
ελεύθερα στις δύο διαστάσεις, και πάνω σε αυτό να τοποθετείται το 
προς µεγέθυνση αντικείµενο (πχ. βιβλίο) και µια οθόνη (VGA) στην 
οποία απεικονίζεται το αντικείµενο σε µεγέθυνση. 

• Θα πρέπει να επιτρέπεται η ταυτόχρονη χρήση του Η/Υ και της 
συσκευής µεγέθυνσης και να είναι δυνατή η απεικόνισή τους στην ίδια 
οθόνη, µε τέτοιο τρόπο ώστε στο ένα µέρος της να απεικονίζονται οι 
πληροφορίες του ίδιου του Η/Υ, ενώ στο άλλο µέρος οι πληροφορίες του 
συστήµατος µεγέθυνσης.  

• Να υποστηρίζονται, φυσικό χρώµα, τεχνητά χρώµατα για την δηµιουργία 
αντιθέσεων, καθώς και αντιστροφή χρωµάτων (θετικό/αρνητικό).  

• Η ελάχιστη διαγώνιος της οθόνης (VGA) που θα πρέπει να 
χρησιµοποιηθεί σε ένα τέτοιο σύστηµα είναι 17" ίντσες. Η µεγέθυνση 
που επιτυγχάνεται σε αυτό το σύστηµα θα πρέπει να είναι τουλάχιστον 
40 φορές.  

• Θα πρέπει να υπάρχουν µεγάλα, ευανάγνωστα πλήκτρα λειτουργίας 
τοποθετηµένα πάνω στο κινητό πλαίσιο της βάσης για την µέγιστη 
δυνατή εργονοµία του χρήστη. 

• Θα πρέπει να υπάρχει δυνατότητα αυτόµατης εστίασης µε το πάτηµα 
ενός πλήκτρου. 

 
ΣΥΣΚΕΥΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΑΝΑΓΛΥΦΩΝ ΓΡΑΦΙΚΩΝ (Κωδικός: 343) 
 
Φορητή συσκευή παραγωγής ανάγλυφων γραφικών σε ειδικό θερµοευαίσθητο 
µικροκαψουλικό χαρτί. 
 
• Υποστηρίζει µικροκαψουλικό χαρτί διαστάσεων Α4 και Α3. 

• Ταχύτητα επεξεργασίας ενός φύλλου 216mm X 280mm περίπου 10 
δευτερόλεπτα. 

• Αυτόµατο κλείσιµο σε περίπτωση υπερθέρµανσης. 
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ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ ΦΩΝΗΣ/ ΑΥΤΟΜΑΤΗΣ ΦΩΝΗΤΙΚΗΣ 
ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΗΣΗΣ (Κωδικός: 344) 
 
• ∆υνατότητα µετατροπής Ελληνικού, Αγγλικού ή και µικτού προφορικού 

λόγου, σε γραπτό στον Η/Υ. 

• Υψηλό ποσοστό επιτυχίας στην αναγνώριση και µετατροπή της φωνής, 
σε γραπτό λόγο.  

• Ενσωµατωµένο λεξικό που επιτρέπει την υπαγόρευση πολλών ειδών 
κειµένων.  

• ∆υνατότητα υπαγόρευσης στα Ελληνικά, στα Αγγλικά ή και µικτών 
κειµένων (καθώς µιλάει ο χρήστης το αναγνωρισθέν κείµενο εµφανίζεται 
ταυτόχρονα στην οθόνη του Η/Υ).  

• Συνεργασία µε το λογισµικό επεξεργασίας κειµένου Microsoft Word. 

• Υποστήριξη φωνητικών εντολών. 

• ∆υνατότητα χειρισµού των λειτουργιών του προγράµµατος µε πλήκτρα, 
καθώς και ύπαρξη ηχητικής επιβεβαίωσης των λειτουργιών 
ηχογράφησης και αναγνώρισης, για άτοµα µε κινητικά προβλήµατα και 
ειδικές ανάγκες. 

 
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗΣ/ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΚΕΙΜΕΝΟΥ ΓΙΑ ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΣΕ 
BRAILLE ( Κωδικός: 345) 
 
• Να υποστηρίζει τους εκτυπωτές Braille που διαθέτει ο φορέας και να 

είναι συµβατό µε το µοντέλο του εκτυπωτή που προσφέρεται. 

• Υποστήριξη Ελληνικού και Αγγλικού Braille. 

• Να είναι συµβατό µε τις τελευταίες εκδόσεις των Windows (XP, Vista, 7). 

• Υποστήριξη εισαγωγής κειµένου διαφόρων τύπων όπως Microsoft Word, 
WordPerfect, HTML, ICADD, DAISY/NISO/NIMAS, ASCII κλπ. 

• ∆υνατότητα απευθείας εισαγωγής µαθηµατικών στο Word µε 
εγκατεστηµένο MathType 5 ή 6 και µετατροπή τους σε Braille. 

• ∆υνατότητα εισαγωγής Braille µε τη χρήση έξι πλήκτρων του 
πληκτρολογίου του Η/Υ. 

 
 


